
 

 

 
 
 
 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA „SISTEMATIZACIJA, OPISI I VREDNOVANJE POSLOVA“ I 
„DEFINISANJE KLJUČNIH INDIKATORA KPI POSLOVANJA“ PREDAVAČA MILOŠA JEVTIĆA 

 
 
 
“Tema seminara je vrlo interesantna, a predavač drži pažnju tokom celog izlaganja.“ 
Dimitrije Milosavljević, Menadžer plana i analize, Tigar AD 
 

 
„Na vrlo interesantan i interaktivan način predavač nas je prbližio temi i dao smernice za 
određivanje KPI u raznim organizacijama i strukturama.“  
Milica Prvulj, HR i Back office menager, Confida Consulting 
 
 
„Sve pohvale za predavača koji mi je pomogao da bolje razumem temu. Trening je bilo jasan  
i svrsishodan. Prezadovoljna sam.“ 
Marijana Jakovljević, Koordinator za računovodstvo i finansije, Infostud d.o.o. 
 
 
„Smatram da je trening bio koristan i izuzetno sadržajan. Dopada mi se interaktivnost na 
kojoj je prof. Jevtić insistirao. Ispunjena su mi očekivanja.“  
Dragana Vujinović, Finansijski analitičar, Alpha bank Serbia 
 
 
„Trening je bio vrlo koristan. Osnovni pojmovi su razjašnjeni na  razumljiv način i utisak je da 
je dobro postavljen temelj za oblast koja još treba da se usavršava. Hvala predavaču.“  
Nada Bundić, Razvoj i održavanje sajta, Infostud  d.o.o. 
 

 
„Na treningu sam imao priliku da se podsetim nekih već davno zaboravljenih i zapostavljenih 
veština, i što je još bolje, stekao sam i nekoliko novih.“ 
Saša Ristić, Vlasnik, Termodom d.o.o. 
 
 
„Na treningu je bilo veoma dinamično. Predavač je 100% u temi i želi da nam prenese sve što 
on zna, a to je mnogo. Siguran sam da ću ono što sam čuo ovde primeniti i u praksi.“ 
Milan Subotić, Direktor sektora prodaje, PUBLIK  
 
 
„Zanimljivo i korisno. Pozitivno je to što je grupa bila manja, pa smo imali dosta prostora za 
razgovor i interakciju, kako sa predavačem, tako i sa drugim učesnicima.“ 
Romana Čugalj, Računovođa, VICTORIA OIL  
 
 
 



 

 

 
 
 
„Stekla sam osnovno znanje o KPI, i posle ovog treninga imam želju da se i dalje 
usavršavam.“ 
Miljana Dimčević, Direktor, IPG d.o.o. 
 
 
„Bilo je korisno za pojašnjavanje ideja koje su već krenule da se razvijaju u našoj organizaciji. 
Verujem da ću  savete koje sam dobila primeniti i u praksi.“ 
Tanja Orozović, Koordinator odeljenja za projekte i razvoj IT procesa, Infostud d.o.o. 
 
 

„Dobila sam novi pogled na poznatu temu.“ 
Milica Obrić, HR, Infostud d.o.o. 
 
 
 

“Seminar je bio jako edukativan, zanimljivo i jasano.” 
Milan Ilić, Zamenik direktora fabrike, Tigar Tehnička guma 
 
 
“Veoma zanimljivo i jasno izlaganje. U potpunosti ispunjava očekivanja!” 
Marija Stojanović, Referent industrijskog konsaltinga, Tigar AD 
 
 
“Odlično! Svaka cast na izboru predavača. Korisno i veoma angažovano. Preporučujem!” 
Jelena Jocković, Kadrovsko, Rauch Serbia d.o.o. 
 
 
 „Prezadovoljna – jasno, motivišuće. Svaka preporuka. Predavač je izuzetan!“ 
Branka Smiljanić, QM Poslovni Administrator, Rauch Serbia d.o.o. 
 
 
“Nova saznanja koja smo dobili na ovom treningu su veoma korisna. Trener predaje jasno i 
zanimljivo.” 
Slavica Idvorean, Služba opštih poslova, Fabrika ulja “Banat”, Nova Crnja 
 
 
“Trening je veoma koristan. Trener je odličan – realno nam je predstavio i približio temu. 
Radni materijal, prostor i sve ostalo je odlično. ” 
Branka Čavić, Načelnik službe za pravne poslove, Univerzitetska dečja klinika 
 
 
“Tema zanimljiva, puno veoma značajnih informacija. Sve pohvale!” 
Merzad Dostović, Istraživač, Tim za ekonomiju, Rudarski institut d.d. Tuzla 
 
 
„Izuzetno koristan trening, moja očekivanja su premašena. Posebno sam zadovoljna 
interakcijom između predavača i učesnika.“ 
Mirjana Jakšić, Direkcija za kadrove, rukovodilac službe, JP Pošta Srbije   



 

 

 
 
 
 
“Organizacija na zavidnom nivou. Trening je pružio dosta korisnih informacija, što će nam 
ubuduće olakšati rad. Predavač ispunio očekivanja.” 
Paula Franjkić Misija, Odgovorni istraživač za medicinska pitanja, Rudarski institut d.d. 
Tuzla 
 
 
“Odlično, zanimljivo, kreativno, praktično.” 
Branimir Zirojević, Pravni savetnik , JKP “Pogrebne usluge” Beograd 
 
 
„Sve pohvale za održan trening. Razvili smo nove veštine, bilo je korisno i zanimljivo. Moja 
očekivanja su u potpunosti ispunjena.“ 
Milijana Drašković, Pravna služba Sekretar, Gerontološki centar Šabac  
 
 
„Trening je bio odličan, koristan i krajnje zanimljiv sa puno korisnih primera i komentara iz 
oblasti sistematizacije, otpisa troškova i redukovanje istih.“ 
Ana Đurić, Direkcija za kadrove, glavni saradnik , JP Pošta Srbije   
 
 
„Trenutno sam pripravnik u kompaniji „Dunav Osiguranje“ i upoznajem se sa stručnim 
pravnim poslovima u koje svakako spada sistematizacija radnih mesta i moram priznati da mi 
je ovaj trening zaista pomogao, ukazao na suštinu i na koje stvari treba da obratim posebnu 
pažnju. Svakako sam zadovoljan i sada imam bolji pogleda na celokupn temu.“ 
Sonja Žižić Božović, Funkcija za ljudske resurse ,Dunav osiguranje a.d.o.  
 
 
„Veoma korisno i zanimljivo. Predavač je objasnio temu sa mnogo detalja i precizno.“ 
Marija Marković, Pravna služba Referent opštih poslova i BZR, Gerontološki centar Šabac 
 
 
„Veoma korisno i značajno za praktičnu primenu u radu. Moja očekivanja su u potpunosti 
ispunjena.“ 
Tijana Apostolović, Grupa za opšte i personalne poslove, Vojnograđevinska ustanova 
Beograd  
 
 
„Trening je bio odličan. Organizacija je sjajna, materijal koji smo dobili na seminaru će mi 
svakako olakšati dalji rad.“ 
Katarina Jovanović Čorlija, HR Generalist, S&T Serbia d.o.o.  
 
 
„Bilo je korisno zbog otvaranja novih uvida i pogleda na stare teme. Zanimljiv predavač i 
praktični uvid u temu. Veoma sam zadovoljna.“ 
Aleksandra Nikolov, Pravni savetnik, Eki Transfer d.o.o. 
 



 

 

 
 
 
 
„Korisno, praktično i primenljivo u praksI. Razmena iskustva na konkretnim primerima sa 
drugim učesnicima je neprocenjivA.“ 
Tamara Grujić, Direktor, Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača 
 
 
„Trening je bio zanimljiv, dobili smo informacije koje možemo primeniti u praksi.“ 
Milica Lalić, Funkcija za ljudske resurse i opšte poslove, Dunav osiguranje a.d.o.   

 
 
 
 


